
青葉台小学校PTA

運営委員会だより

風薫るすがすがしい季節となりました。

令和５年度より新組織７年目となります私たち運営委員会は、

４月２６日の第１回運営委員会より

今年度の活動をスタートいたしました。

役員会、校外委員会、校内委員会、

学級協力委員会、選出委員会という枠組みで、

書面による第１回運営委員会を開催いたしました。

令和５年５月２日
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令和５年度 第１号

本年度の活動目標
スローガン

思いやり、優しさの輪を広げよう
みんなで笑顔を広げよう

新型コロナウイルスも落ち着きを見せ、中止となっていた行事やイベントが戻ってきます。

お互いに協力し合い、アイディアを出し合って、子どもたちの一度きりの小学校生活が

笑顔あふれるものになるように、サポートしていきたいと考えております。

このような思いから活動目標とスローガンを決めました。

子どもたちはもちろん、先生方、保護者、地域の方々等、

皆さまが笑顔で過ごせるような環境作りを目指して取り組んでまいります。

また、私たち役員会・運営委員会のメンバーも含め、保護者の皆さまにとって、PTAが重荷になる

ことなく楽しく活動できる工夫を考えながら、１年間活動していきたいと思います。

どうぞご理解とご協力をよろしくお願いいたします。



代表 ごあいさつ

例年５月下旬に新旧役員会が揃い、会員の皆さまと共に定期総会を開催いたしますが、

コロナ禍におきましては、書面開催としてきました。

問題もなく進めることが出来ましたので、

今回も書面開催とさせていただきたいと存じます。

定期総会の資料は、電子配信いたします。

お手数ですが、メールが配信されましたら、

資料をよくお読みいただき、Googleフォームでのオンライン決議をお願いいたします。

定期総会のお知らせ

日頃より、PTA活動にご理解とご協力いただきましてありがとうございます。

新型コロナウイルスも落ち着きを見せ、

今年度は色々な行事やイベントが戻ってくると予想されます。

このような状況の中、令和４年度運営委員会の皆さまにおかれましては、

各委員会の引継ぎや合同運営委員会開催のために

各方面へのたくさんの調整を図っていただき、ご尽力いただいた事を

この場をお借りしてお礼申し上げます。

運営委員会の皆さまにお力を借りながら、共に活動していきたいと考えております。

至らない点が多々あるかと思いますが、

役員会７名で「力を合わせて、お互いに足りない部分を補い合い、

助け合いながらみんな笑顔で乗り越えていこう」

という気持ちで取り組んでいきたいと考えております。

何卒１年間よろしくお願い申し上げます。



◆４月10日(月)～12日(水)全児童で登校訓練を実施しました。
今年度は、全児童参加で登校訓練を実施しました。登校訓練は集団登校という形をとりましたが、

３年ぶりの集団登校となるため、学校の先生方をはじめ、多くの保護者の方々に、

事前練習や当日のサポート、交差点の見守りなどにご協力をいただきました。

おかげさまで安全かつスムーズに訓練を実施することができました。

お忙しい中ご協力いただきました皆さま、ありがとうございました。

登校訓練は、１年生だけでなく２～６年生にとりましても、登下校のマナーや通学路の危険箇所などを

意識する良い機会となったのではないでしょうか。

登校訓練での学びや気づきを、普段の登下校にも活かしてもらいたいと思っております。

◆親子で話そう！交通ルールとマナー

保護者の皆さま、日頃の安全指導や見守りへのご協力ありがとうございます。

今年度に入ってからすでに「ヒヤリとする行動を目撃した」との情報がいくつか寄せられていますので

ご紹介します。

●交差点までの下り坂を駆け下りてくる

●青信号になったら安全確認をせずすぐに走り出す

●歩道が混み合うと横断歩道をはみ出して車道を横切る

●通学路ではない方向に向かって歩く

子どもたちの何気ない行動が、大きな事故につながることもございます。
登校訓練での歩き方を思い出しながら、
ご家庭で今一度、登下校のルールやマナーについて確認してみましょう！

□歩道を歩くときは、広がって歩いていないかな？ちゃんと白線や縁石の内側を歩こう。
□信号をきちんと見ているかな？自分の目で確認しよう。
□信号待ちのときは、車道から離れたところで待とう。
□横断歩道を渡るときは、左右をよく見て、車が止まったことを確認してから渡ろう。
□登校時間は早すぎたり遅すぎたりしていないかな？

全ての児童が安全に、安心して登下校できますよう、
引き続き保護者の皆さまのご理解とご協力をお願
いいたします。



◆横断旗の使い方
日頃、安全指導の際に使用いただいております「横断旗」の使い方について、

横浜市の「はたふり誘導ハンドブック」をご紹介いたします。ぜひご活用ください。

https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/machizukuri-

kankyo/kotsu/anzen/schoolzone.files/0036_20230217.pdf

◆置き傘について
各クラスの掃除用具入れに、
ご自由にお使いいただける傘(１～２本)があります。
急な雨で傘を持っていない時などご活用ください。

◆ベルマーク回収について
昨年度に引き続き、新型コロナウイルス対策を考慮しながら、ベルマーク活動を実施します。ご協力お願いいたします。
回収箱を職員室前に設置しております。できるだけ、枚数が貯まってからご持参いただく様、お願いいたします。

[回収方法]
①ベルマーク番号別に袋に入れてください。
※袋は使用済みの封筒・小さなジップロックなど
②袋の表面にベルマーク番号を大きく記入してください。クラス・記名は不要です。(写真①)
③お子さんに持たせてください。いつでも大丈夫です。
④職員室前のベルマーク回収箱に入れてください(写真②)

写真① 写真②

★「ウェブベルマーク」活動も併せてお願いいたします。

ウェブベルマーク https://www.webbellmark.jp

「ウェブベルマーク」とは、
オンラインサイトから買い物をすると、
売上金の一部が指定した学校に支援金として
送られるシステムです。是非ご活用ください。

◆スクールゾーン危険箇所報告内容公開フォルダのお知らせ

令和４年度にご報告いただいた通学路の危険箇所についての内容と対応を公開しております。

次のURLまたはQRコードからご確認いただけます。

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dFqlJf0-
upVOv1tJfGGymRYnzuMNtOjIBsm5EyaKJg0/edit#gid=1088283997



◆親子木工教室について
本年度、夏休み親子木工教室が8月に4年ぶりに開催されることが決定いたしました。
神奈川土建横浜緑支部の方々のご指導の元、
用意された端材を使って親子で自由に工作していただきます。
参加費は無料です。(のこぎりを購入される方のみ、のこぎり代)
詳細や日時等は決定次第、配布するご案内にてお知らせいたします。
親子の夏休みの思い出作りに、ぜひご参加ください。

児童の個人情報保護の観点から、
今年度の広報誌は年1回の発行といたしました。
5月末発行予定の「あおば137号」では
先生方の楽しい雰囲気が伝わるよう、
広報担当一同努力しています。
どうぞお楽しみに！

校内委員会より

ご 意 見 を お 待 ち し て い ま す

「会員の皆さまに対して 開かれた PTA 委員会」
という目的のもと、今年度も引き続き「PTA 意見箱」の設置をし
ています。
意見箱の場所は、北校舎 1 階の階段下です。
匿名でも受け付けておりますが
お寄せいただいた質問に明確にお答えするためにも、
なるべくお名前をご記入いただきますようよろしくお願いいたします。
ご意見はメールでも受け付けています。
今年度の PTA 専用アドレスは
aoshopta.r5bd@gmail.com です。
皆さまのご意見をお待ちしています。

メールからのご意見は
こちらの QR コードを
読み取っていただくと便利です


	スライド 1: 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 青葉台小学校PTA 運営委員会だより 
	スライド 2: 日頃より、PTA活動にご理解とご協力いただきましてありがとうございます。 新型コロナウイルスも落ち着きを見せ、 今年度は色々な行事やイベントが戻ってくると予想されます。 このような状況の中、令和４年度運営委員会の皆さまにおかれましては、 各委員会の引継ぎや合同運営委員会開催のために 各方面へのたくさんの調整を図っていただき、ご尽力いただいた事を この場をお借りしてお礼申し上げます。 運営委員会の皆さまにお力を借りながら、共に活動していきたいと考えております。 至らない点が多々あるかと思いま
	スライド 3: ◆４月10日(月)～12日(水)全児童で登校訓練を実施しました。 今年度は、全児童参加で登校訓練を実施しました。登校訓練は集団登校という形をとりましたが、 ３年ぶりの集団登校となるため、学校の先生方をはじめ、多くの保護者の方々に、 事前練習や当日のサポート、交差点の見守りなどにご協力をいただきました。 おかげさまで安全かつスムーズに訓練を実施することができました。 お忙しい中ご協力いただきました皆さま、ありがとうございました。 登校訓練は、１年生だけでなく２～６年生にとりましても、登下校の
	スライド 4: ◆横断旗の使い方 日頃、安全指導の際に使用いただいております「横断旗」の使い方について、  横浜市の「はたふり誘導ハンドブック」をご紹介いたします。ぜひご活用ください。 https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/machizukuri-kankyo/kotsu/anzen/schoolzone.files/0036_20230217.pdf
	スライド 5: ◆親子木工教室について 本年度、夏休み親子木工教室が8月に4年ぶりに開催されることが決定いたしました。 神奈川土建横浜緑支部の方々のご指導の元、 用意された端材を使って親子で自由に工作していただきます。 参加費は無料です。(のこぎりを購入される方のみ、のこぎり代) 詳細や日時等は決定次第、配布するご案内にてお知らせいたします。 親子の夏休みの思い出作りに、ぜひご参加ください。

